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Dear valued customer,

Welcome to our Christmas Retail Catalogue 2025. We have a 
wealth of new food items and seasonal treats for stocking up 
your shelves this festive season. 

With lots of stocking fillers, plenty of gourmet delights for food 
connoisseurs and a large selection of gift boxes, showcasing many 
of our year-round favourite brands, we hope you enjoy reading 
this catalogue and making it a core part of your offering this 
season. Our team will be in contact with you within the next 
two weeks to discuss your individual requirements for Christmas 
2025. 

Whilst we hold stock of a lot of the year-round items featured 
in this brochure, seasonal products, Christmas items and new 
product listings are to pre-order only. Therefore to ensure you 
have everything you need on your shelves in time for the festive 
season, we are aiming to have all orders for Christmas 
into us by Friday 22nd August*, so that deliveries can 
commence out to you from 6th October. This timeline is due to 
the fact that most of our range is produced in small batches, by 
small scale producers, with certain limits on capacity. 

Thank you for your continued support, we really do appreciate it.

Here’s to a tasty Christmas 2025,

The Odaios Crew
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Chris tmas  Reta i l  2025
To place a Christmas order, contact customer services on:
+353 (0)1 4691455 
info@odaios-foods.com

SEASONAL ITEMS, GIFT BOXES, NEW PRODUCTS  
& LARGE ORDERS ARE TO PRE-ORDER ONLY.
ALL PRE-ORDERED SEASONAL ITEMS CANNOT  
BE RETURNED. 
Orders for Christmas must be placed by  
FRIDAY 22nd AUGUST*.
*Due to limited shelf life, we strongly advise you to pre-
order chilled items p. 51-54 for delivery after November, 
separate from your main Christmas pre-order.
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142191	 VALRHONA

ADVENT CALENDAR
Black & blond Dulcey almonds and hazelnuts, milk crunchies, 
smooth & crunchy fruity pralines, Guanaja squares, Jivara 
squares, salted butter caramel bonbons, secret gianduja.

WGT/QTY

190g x 11

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142192	 VALRHONA

INDULGENT CHRISTMAS GIFTBOX
A blend of crunchy cereals coated with dark and milk 
chocolate and blond Dulcey.

WGT/QTY

160g x 15

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

139039	 VALRHONA

DARK KOMUNTU 80% BAR
Komuntu tells the story of flavours and meetings of the 
world through its cocoa blends, revealing a strong, bitter and 
woody aroma with underlying notes of roasted cocoa nibs.

WGT/QTY

70g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

124188	 VALRHONA

DARK GUANAJA 70% BAR
Guanaja’s forceful tanginess and its comforting notes 
of bitter cocoa nibs call and respond like the warm, 
harmonious tones of ebony woodwind instruments.

WGT/QTY

70g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

124194	 VALRHONA

DARK MANJARI 64% BAR
With its fleshy notes of tangy red berries, each bite of 
Manjari takes you on a voyage to Madagascar where 
amazing cacao trees, delicious fruit & wonderful spices grow.

WGT/QTY

70g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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124196	 VALRHONA

MILK JIVARA 40% BAR
With its mellow, malty cocoa-rich flavour, Jivara feels as 
warm as the sun’s kiss on a golden summer morning.

WGT/QTY

70g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

124199	 VALRHONA

BLOND DULCEY 32% BAR
With its very subtly salty, mellow biscuit flavour, Dulcey 
and its caramelised milky tones conjure up our childhoods 
before our very eyes.

WGT/QTY

70g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136776	 VALRHONA

DARK GUANAJA 70% BEANS
A palette of bitterness - criollo and trinitario beans from 
South America. Extraordinary bitterness, revealing a whole 
aromatic range of warm notes.

WGT/QTY

250g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW

NEW

This year, Valrhona celebrates the art  
of meticulous craftsmanship.

From the elegant illustrations by the 
creative duo Calicot Paris to the exquisite 
chocolate creations to be savoured, 
Valrhona invites you on a timeless journey 
into the heart of French expertise.

As part of its unwavering commitment  
to sustainability, Valrhona proudly supports 
1% for the Planet, donating 1% of all sales 
from the “2025 Festive Collection” to 
environmental organisations dedicated  
to protecting the environment.

This festive collection is infused with the 
spirit of sharing, passion, and excellence.  
It is a testament to Valrhona’s dedication to 
elevating chocolate into a true expression 
of craftsmanship, purpose, and joy.
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135081	 LE COMPTOIR DE MATHILDE

PANETTONE SMALL
An authentic Italian recipe, fluffy and generous, this classic 
Panettone with raisins and candied oranges is a must-have 
for Christmas snacks and breakfasts.

WGT/QTY

100g x 24

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

135082	 LE COMPTOIR DE MATHILDE

PANETTONE LARGE
An authentic Italian recipe, fluffy and generous, this classic 
Panettone with raisins and candied oranges is a must-have 
for Christmas snacks and breakfasts.

WGT/QTY

900g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142180	 LE COMPTOIR DE MATHILDE

DECORATED GINGERBREAD MAN
12cm.

WGT/QTY

35g x 20

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142181	 LE COMPTOIR DE MATHILDE

PAINTABLE MILK CHOCOLATE SANTA
Includes edible red, green and white paint, and paint brush.

WGT/QTY

200g x 4

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

140028	 LE COMPTOIR DE MATHILDE

MILK HOT CHOC GINGERBREAD MAN SPOON
Manufactured traditionally in their factory in Provence, 
their creations will enable you to discover surprising food 
combinations, and make your senses travel.

WGT/QTY

30g x 24

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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136779	 VALRHONA

WHITE IVOIRE 35% BEANS
White chocolate delicately sugared, Ivoire reveals aromas of 
warm milk enhanced by delicate vanilla notes.

WGT/QTY

250g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136781	 VALRHONA

PASSION INSPIRATION BEANS
A fruit couverture, made from cocoa butter, sugar and fruit, 
combining the texture of chocolate with the intense flavour 
and colour of tangy passion fruit. 100% natural.

WGT/QTY

250g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

124162	 VALRHONA

COCOA POWDER
A cocoa sugar-free powder, with exceptional finesse and 
intense flavour for delicious chocolate drinks or for gourmet 
recipes.

WGT/QTY

250g x 8

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136777	 VALRHONA

MILK JIVARA 40% BEANS
Jivara captivates with the pronounced flavour of its creamy 
chocolatey notes, combined with the ultimate notes of 
vanilla and malt.

WGT/QTY

250g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136778	 VALRHONA

CARAMELIA 36% BEANS
Soft, rich and voluptuous, Caramélia stands out with its rich 
milky flavour and compelling taste of salted butter caramel.

WGT/QTY

250g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW

NEW



5 6

C
A

T
E

G
O

RY
 

LE C
O

M
PTO

IR
  

D
E M

A
T

H
ILD

E

C
A

T
E

G
O

RY
 

LE C
H

O
C

O
LA

T
IER

137693	 LE COMPTOIR DE MATHILDE

DARK & MILK CHOCOLATE MENDIANTS BOX
Manufactured traditionally in their factory in Provence, 
their creations will enable you to discover surprising food 
combinations, and make your senses travel.

WGT/QTY

200g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142186	 LE CHOCOLATIER

MILK CHOCOLATE BAR WITH CARAMEL 
CHIPS
100% pure cocoa butter chocolate in a tasty gourmet bar.

WGT/QTY

90g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142185	 LE CHOCOLATIER

MILK CHOCOLATE BAR WITH CHOCOLATE 
CONFETTI
100% pure cocoa butter chocolate in a tasty gourmet bar.

WGT/QTY

90g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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135059	 LE COMPTOIR DE MATHILDE

MILK HOT CHOCOLATE SANTA SPOON
Manufactured traditionally in their factory in Provence, 
their creations will enable you to discover surprising food 
combinations, and make your senses travel.

WGT/QTY

30g x 24

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141114	 LE COMPTOIR DE MATHILDE

CHRISTMAS TREE LOLLIPOP ASSORTMENT 
TUTTI FRUTTI FLAVOUR
Sold in lollipop display.

WGT/QTY

55g x 24

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141115	 LE COMPTOIR DE MATHILDE

CHRISTMAS CANDY CANES TUTTI FRUTTI 
FLAVOUR
Manufactured traditionally in their factory in Provence.

WGT/QTY

40g x 72

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137707	 LE COMPTOIR DE MATHILDE

TWISTED LOLLIPOPS ASSORTED FLAVOURS
Flavour assortment for twisted lollipops: apricot, lemon, 
mandarin, cherry, fruit cocktail, apple, raspberry, cola & 
strawberry.

WGT/QTY

40g x 120

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137708	 LE COMPTOIR DE MATHILDE

ROUND LOLLIPOPS ASSORTED FLAVOURS
Flavour assortment for round lollipops: apricot, lemon, 
mandarin, cherry, fruit cocktail, apple, raspberry, cola & 
strawberry.

WGT/QTY

50g x 30

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

Le Chocolatier embodies the spirit of adventure and exploration 
in each of its chocolate creations. They invite you to come 

aboard their ship for a gourmet voyage, guided by a passionate 
captain in search of unexplored flavours. Their recipes combine 

creativity, indulgence and pleasure. 100% pure cocoa butter 
chocolate in tasty, indulgent bars in milk and white chocolate, 

and chocolate to melt for hot chocolates.

NEW

NEW
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138938	 COCOBA

CHRISTMAS HOT CHOC BOMBE CRACKER 3 
PACK
Three delicious hot chocolate bombes made with Belgian 
milk chocolate, filled with mini marshmallows.

WGT/QTY

(3x50g) x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

138949	 COCOBA

CHRISTMAS SALTED CARAMEL HOT CHOC 
BOMBE CRACKER 3 PACK
Three hot chocolate bombes made with salted caramel 
Belgian milk chocolate, filled with mini marshmallows.

WGT/QTY

(3x50g) x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137799	 COCOBA

MILK CHOCOLATE CANDY COATED 
CHRISTMAS BAUBLE
Decorate your Christmas tree with Cocoba’s Belgian Milk 
Chocolate Bauble, covered with candy coated choc beans.

WGT/QTY

100g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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142183	 LE CHOCOLATIER

WHITE CHOCOLATE BAR WITH SALTED 
BUTTER FUDGE
100% pure cocoa butter chocolate in a tasty gourmet bar.

WGT/QTY

90g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142187	 LE CHOCOLATIER

MILK CHOCOLATE TO MELT WITH MINI 
MARSHMALLOWS
Turn your hot milk into a delicious, comforting drink, ideal 
for a cozy moment and a relaxing break at home.

WGT/QTY

210g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142188	 LE CHOCOLATIER

MILK CHOCOLATE TO MELT WITH 
STRAWBERRY SWEETS
Turn your hot milk into a delicious, comforting drink, ideal 
for a cozy moment and a relaxing break at home.

WGT/QTY

210g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142184	 LE CHOCOLATIER

MILK CHOCOLATE BAR WITH WAFER
100% pure cocoa butter chocolate in a tasty gourmet bar.

WGT/QTY

90g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142182	 LE CHOCOLATIER

WHITE CHOCOLATE BAR WITH CRISPY 
PEARLS
100% pure cocoa butter chocolate in a tasty gourmet bar.

WGT/QTY

90g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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142141	 POPCORN SHED

CANDY CANE POPCORN
The Christmas elves have been hard at work to craft the 
perfect peppermint flavour! Each colourful kernel is coated 
in peppermint, with all the crunch of a real Candy Cane.

WGT/QTY

80g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142144	 POPCORN SHED

PUMPKIN SPICE POPCORN
Imagine a cosy mix of pumpkin, cinnamon and secret 
species to warm your senses. It’s basically made of Pumpkin 
Spice and everything nice!

WGT/QTY

80g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

Popcorn Shed is a super-premium popcorn 
brand handcrafted in the UK. 

Operating out of a garden shed since 2016, 
it is a home-grown, family-owned business 
founded by cousins Sam and Laura. 

They take pride in creating elaborate  
and whimsical flavours with artful attention 
to detail.

Popcorn Shed uses an artisan cooking 
process by making a fresh caramel batch 
with each production run. Their popcorn 
is tumbled in fresh caramel before being 
scattered with melted chocolate, nuts and 
dried fruit. This ensures a deep, rich flavour 
and provides a lovely texture to every 
single kernel.

C
O

C
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A
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138940	 COCOBA

DARK CHOCOLATE COVERED BRAZIL NUTS
Crunchy whole Brazil nuts, coated in a thick layer of dark 
chocolate.

WGT/QTY

175g x 8

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

139993	 COCOBA

VEGAN RAINBOW CANDY BAR
A deliciously smooth and creamy vegan ‘milk’ chocolate bar, 
topped with rainbow coloured, fruit flavoured candy.

WGT/QTY

100g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

139995	 COCOBA

RAINBOW MILK HOT CHOCOLATE SPOON
A hot chocolate spoon made from Belgian milk chocolate, 
with a colourful rainbow marshmallow.

WGT/QTY

50g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

138946	 COCOBA

CHRISTMAS PENGUIN MILK HOT 
CHOCOLATE SPOON
A Belgian milk chocolate spoon topped with a chocolate 
Christmas penguin wearing red or green scarf and earmuffs.

WGT/QTY

50g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

140001	 COCOBA

MILK & WHITE CHOC CHRISTMAS LOLLIPOPS
Belgian milk chocolate Santa and Reindeer lollipops and 
Belgian white chocolate Snowman lollipops. At 30g they 
make a great little Christmas treat.

WGT/QTY

30g x 24

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW

NEW
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141297	 POPCORN SHED

UNICORN POPCORN
Crunchy mega mushroom kernels coated with delicious 
candy floss flavoured caramel, in the prettiest unicorn 
colours.

WGT/QTY

80g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141298	 POPCORN SHED

PEANUT BUTTER POPCORN
The rich creamy peanut butter caramel with nutty notes is 
topped with real peanut halves for an irresistible crunch.

WGT/QTY

90g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141303	 POPCORN SHED

MILLIONAIRE’S SHORTBREAD POPCORN 
SNACK PACK
A coating of shortbread crumbs mixed into a fresh caramel, 
topped with Belgian milk chocolate.

WGT/QTY

24g x 16

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141304	 POPCORN SHED

SAY CHEESE POPCORN SNACK PACK
Deliciously rich, ripe and creamy mature cheddar popcorn. 
This sharp cheesy flavour is ridiculously addictive and tangy.

WGT/QTY

16g x 16

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141305	 POPCORN SHED

PEANUT BUTTER POPCORN SNACK PACK
The rich creamy peanut butter caramel with nutty notes is 
topped with real peanut halves for an irresistible crunch.

WGT/QTY

24g x 16

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141250	 POPCORN SHED

SALTED CARAMEL POPCORN
Sea-salted buttery caramel with velvety, creamy Belgian milk 
chocolate.

WGT/QTY

80g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141296	 POPCORN SHED

COOKIES & CREAM POPCORN
White chocolate caramel popcorn with cookie crumb 
pieces.

WGT/QTY

80g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142145	 POPCORN SHED

TOFFEE APPLE POPCORN
This orange (toffee) and green (apple) flavoured popcorn is 
both sweet and tangy. This flavour is both delicious and eye-
catching, making it the ultimate Halloween party snack!

WGT/QTY

80g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142142	 POPCORN SHED

RED VELVET POPCORN
This Red Velvet gourmet popcorn is decadently delicious 
and has the smoothest velvety texture. It’s almost as if 
you’re seated on a big, red velvet throne!

WGT/QTY

80g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142143	 POPCORN SHED

TOASTED MARSHMALLOW POPCORN
This crunchy caramel popcorn topped with vegan melted 
marshmallows is popping with delicious flavour and gooey, 
messy adventure.

WGT/QTY

80g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW

NEW

NEW
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142118	 SOLSTICE ICE CREAM

CHOCOLATE ICE CREAM 125ML
Made with Valrhona chocolate. We use less sugar and more 
cocoa for a more intense chocolatey chocolate taste with a 
balance of bitterness and mmmmmm.

WGT/QTY

125ml x 40

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142119	 SOLSTICE ICE CREAM

VANILLA ICE CREAM 125ML
A full and deep vanilla flavour you’ve never tasted before, 
using the best Madagascan vanilla. We’re talking sweet, floral 
notes with a hint of spice and slightly smoky.

WGT/QTY

125ml x 40

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142120	 SOLSTICE ICE CREAM

STRAWBERRY MOON ICE CREAM 125ML
Strawberry moon is rich, Irish dairy cream balanced with 
fresh Irish strawberries no artificial colours or preservatives. 
A tiny hint of citrus to balance that texture and flavour.

WGT/QTY

125ml x 40

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW

NEW

NEW

Premium Irish ice cream made from the finest Irish milk  
and cream our rich and fertile land can provide.  

Grass-fed dairy, farmed in harmony with nature the way  
our ancestors have done for over 5,000 years.

Solstice is derived from Latin, “sun standing still” or “grian-stad”  
in Irish. Take time to stand still, taste this heavenly ice cream  

and live in the moment, frozen in time.

Solstice is a truly beautiful seasonal ingredient-based premium  
ice cream inspired by the mysticism of the equinoxes and solstices.  
Our pastry chefs Cyril and Erik collaborated to create the perfect 

balance and celebration of Irish dairy infused with  
exquisite ingredients. 

Our sourcing philosophy is simple:  
reach for the stars and let nature shine. 

Stop for a moment, enjoy it.
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139647	 WANDERING STAR

CHRISTMAS MIXED CASE CUPCAKES
Mix of cupcakes including jam filled & vanilla Christmas 
trees cupcakes, and red velvet Santa hats cupcakes.

WGT/QTY

(6x90g) x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

118550	 CHÂTEAU BLANC

MINI MACARON MIX
Mix of Lemon, Chocolate, Coffee, Raspberry, Vanilla & 
Pistachio flavours. Supplied frozen, can be sold frozen or 
chilled.

WGT/QTY

(12x12g) x 24

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137896	 CHÂTEAU BLANC

CHRISTMAS BOX MINI MACARONS
An assortment of festive flavours: Orange Chocolate, 
Cranberry, Hazelnut, and Green Apple Cinnamon. A fine 
crisp shell with a smooth creamy center.

WGT/QTY

(24x8g) x 24

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142129	 LA FERMIÈRE

CRÈME CARAMEL
An authentic and gourmet recipe with French free-range 
eggs, slow cooking in the oven on a layer of creamy caramel.

WGT/QTY

(2x150g) x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142131	 LA FERMIÈRE

LIÉGEOIS CHOCOLATE
A gourmet dessert cream with chocolate from Papua New 
Guinea and whipped cream infused with vanilla.

WGT/QTY

(2x120g) x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW

NEW

ROUNDSTONE BAKEHOUSE 
IS A PIONEERING IRISH 
BAKERY RESPECTING 
THE TRADITIONS OF OUR 
ANCIENT PAST TO CREATE 
GREAT IRISH BREAD.
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141886	 MOILAS

GLUTEN-FREE BREADCRUMBS
High-quality gluten-free breadcrumbs for cooking and 
baking.

WGT/QTY

350g x 9

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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138957	 THE FOODS OF ATHENRY

MULTISEED SODA BREAD TOASTS
These twice baked buttermilk soda bread crackers are 
crisp and crunchy. Delicious as part of a cheeseboard or for 
nibbling as a snack.

WGT/QTY

100g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

138958	 THE FOODS OF ATHENRY

MULTISEED WITH CUMIN TOASTS
Loaded with sunflower, pumpkin and linseeds, these are 
a delicious slightly spicy cracker experience. Great with a 
strong blue cheese.

WGT/QTY

100g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

138973	 THE FOODS OF ATHENRY

CRANBERRY & HAZELNUT TOASTS
A slightly darker and sweeter cracker, with sweet chewy 
cranberries and crunchy hazelnuts. Great with a goat’s 
cheese or a full-bodied red wine.

WGT/QTY

100g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW
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139594	 ROUNDSTONE BAKEHOUSE

CRANBERRY SOURDOUGH
Limited edition. A sourdough made with organic stone-
ground Khorasan wheat, blended with soft wheat & various 
linseeds. Perfect for festive turkey & Cavanbert sandwiches.

WGT/QTY

750g x 8

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

140508	 ROUNDSTONE BAKEHOUSE

TOASTING SOURDOUGH
Based on rye sour, a blend of selected seeds and malted 
grain. Ideal for toasted sandwiches, revealing the nutty taste.

WGT/QTY

700g x 8

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

140512	 ROUNDSTONE BAKEHOUSE

WHITE SOURDOUGH
A light white sour bread based on a blend of different 
stoneground flours, ideal for sandwiches.

WGT/QTY

700g x 8

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

140486	 ROUNDSTONE BAKEHOUSE

XL SOURDOUGH BAGUETTE
A large baguette to maximize your sandwich range. Long 
fermentation with white sourdough culture & “tradition 
française” flour. No additive, from clean agriculture.

WGT/QTY

400g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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127174	 DESEO

CLASSIC ITALIAN PANETTONE 500G
The best candied orange peels and the sweetest raisins 
complete this delicious, rich panettone, with a soft and 
delicate texture.

WGT/QTY

500g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

127175	 DESEO

CLASSIC ITALIAN PANETTONE 1KG
The best candied orange peels and the sweetest raisins 
complete this delicious, rich panettone, with a soft and 
delicate texture.

WGT/QTY

1000g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142169	 DESEO

CHRISTMAS CANTUCCINI BISCUIT TIN
This Tuscan biscuit has recently obtained PGI recognition by 
European Commission. Perfect with some sweet Vinsanto 
wine. Delicious also with coffee.

WGT/QTY

250g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW
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137577	 DESEO

MILK & EXTRA DARK CHOC CHIPS COOKIES
Crispy pure butter cookies with an intense flavour, enriched 
with pieces of dark and milk chocolate. Ideal accompanied 
by a cup of milk or an Italian style cappuccino.

WGT/QTY

160g x 11

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137578	 DESEO

COCOA POWDER & DARK CHOC CHIPS 
COOKIES
Crispy pure butter cookies with an intense flavour, enriched 
with pieces of extra dark and cocoa powder.

WGT/QTY

160g x 11

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137576	 DESEO

COCOA & ORANGE CRUNCH BISCUITS
Crunch with a pleasant cocoa and orange flavour to 
accompany strong black tea.

WGT/QTY

115g x 11

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142171	 DESEO

ROSE SHORTBREAD
This shortbread has an unusual, very special fragrance based 
on essential rose oil. It combines well with Champagne, 
especially rosé Champagne.

WGT/QTY

160g x 11

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137575	 DESEO

PURE BUTTER SHORTBREAD
These tasty pure butter shortbreads can be combined with 
any type of tea or hot chocolate.

WGT/QTY

160g x 11

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW
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135099	 DESEO

TOSCANI PGI CANTUCCINI WITH ALMONDS
Delicious also with coffee or tea.

WGT/QTY

200g x 9

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

135100	 DESEO

ALMOND SWEET BISCOTTI
Typical Tuscan almond biscuits with extra virgin olive oil, 
delicious with coffee and tea.

WGT/QTY

200g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

135097	 DESEO

PARMIGIANO REGGIANO SAVOURY 
BISCOTTI
Savoury little biscuits made with extra virgin olive oil and 
Parmesan cheese.

WGT/QTY

80g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

127167	 DESEO

COCONUT CRUNCH BISCUITS
Biscuits with a pleasant and delicate taste of coconut that 
makes consistency soft and crunchy. Try with a plain yoghurt 
or chocolate ice cream.

WGT/QTY

115g x 11

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

127166	 DESEO

LEMON CRUNCH BISCUITS
Delicate butter and lemon biscuits with a pleasantly crumbly 
texture. They go beautifully with strong black tea and ice 
cream.

WGT/QTY

115g x 11

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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137580	 DESEO

EXTRA VIRGIN OLIVE OIL & ROSEMARY 
CRACKERS
Crispy and light crackers thanks to the artisanal working 
method & low temp baking. Try with pecorino cheese.

WGT/QTY

120g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137581	 DESEO

EXTRA VIRGIN OLIVE OIL & CHILLI PEPPER 
CRACKERS
Crispy and light crackers thanks to the artisanal working 
method & low temp baking. Try with aged goat cheese.

WGT/QTY

120g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137582	 DESEO

EXTRA VIRGIN OLIVE OIL & TOMATO & BASIL 
CRACKERS
Crispy and light crackers thanks to the artisanal working 
method & low temp baking. Try with mozzarella cheese.

WGT/QTY

120g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

135098	 DESEO

PESTO GENOVESE SAVOURY BISCOTTI
Savoury little biscuits made with extra virgin olive oil and 
pesto.

WGT/QTY

80g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137579	 DESEO

EXTRA VIRGIN OLIVE OIL & SEA SALT OF 
CERVIA CRACKERS
Crispy and light crackers thanks to the artisanal working 
method & low temperature baking. Try with ricotta cheese.

WGT/QTY

120g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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137909	 THE FINE CHEESE CO.

ALL-BUTTER CRACKERS SELECTION BOX
Subtle and delightful partners for cheese. Contains individual 
packs of All-Butter Wholemeal crackers, All-Butter Spelt 
crackers and All-Butter Wheat crackers.

WGT/QTY

375g x 4

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137906	 THE FINE CHEESE CO.

ALL-BUTTER SPELT CRACKERS
Sweet and slightly nutty, all-butter, melt-in-the-mouth 
crackers. A neutral partner for cheese.

WGT/QTY

125g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137908	 THE FINE CHEESE CO.

ALL-BUTTER WHOLEMEAL CRACKERS
Wheaty and crunchy, all-butter, melt-in-the-mouth crackers. 
A neutral partner for cheese.

WGT/QTY

125g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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136742	 THE FINE CHEESE CO.

LEMON & SEA SALT CRACKERS
Serve with ricotta or any fresh cheese.

WGT/QTY

125g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

135058	 THE FINE CHEESE CO.

GLUTEN-FREE OLIVE OIL & SEA SALT
A gluten-free crunchy cracker for any hard cheese.

WGT/QTY

100g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136746	 THE FINE CHEESE CO.

OLIVE OIL & SEA SALT CRACKERS
Serve with ricotta or any fresh cheese.

WGT/QTY

125g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136736	 THE FINE CHEESE CO.

CHILLI CRACKERS
Serve with English Cheddar or any strong cheese.

WGT/QTY

125g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136735	 THE FINE CHEESE CO.

FIG & HONEY CRACKERS
Serve with Manchego or any ewe’s milk cheese.

WGT/QTY

125g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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136713	 THE FINE CHEESE CO.

FLAVOURED CRACKERS SELECTION BOX
Extra-Virgin Olive Oil & Sea Salt, Fig, Honey & Extra-Virgin 
Olive Oil and Rosemary & Extra-Virgin Olive Oil crackers 
in a gift box.

WGT/QTY

375g x 4

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137911	 THE FINE CHEESE CO.

TOAST FOR CHEESE SELECTION BOX
Contains Apricot, Pistachio & Sunflower Seeds / Cherries, 
Almonds & Linseeds / Dates, Hazelnuts & Pumpkin Seeds.

WGT/QTY

(3x100g) x 4

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141013	 THE FINE CHEESE CO.

GLUTEN-FREE NO WHEAT ROUNDS
‘Digestives’ that have been refined and re-imagined as 
all-butter No Wheat Rounds. Sweet and delicious crackers, 
equally good with cheese as they are on their own.

WGT/QTY

150g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136739	 THE FINE CHEESE CO.

ROSEMARY CRACKERS
Serve with Valençay or any goat’s milk cheese.

WGT/QTY

125g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136745	 THE FINE CHEESE CO.

WALNUT & HONEY CRACKERS
Serve with Stilton or any blue cheese.

WGT/QTY

125g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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136714	 THE FINE CHEESE CO.

CHERRIES, ALMONDS & LINSEEDS
Thin, light and crisp, but what makes it unique is that around 
55% of the cracker is composed of fruits, nuts and seeds. 
For rich blue cheeses.

WGT/QTY

100g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136723	 THE FINE CHEESE CO.

DATES, HAZELNUTS & PUMPKIN SEEDS
Thin, light and crisp, but what makes it unique is that around 
55% of the cracker is composed of fruits, nuts and seeds. 
For lush creamy cheeses.

WGT/QTY

100g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136725	 THE FINE CHEESE CO.

QUINCE, PECAN & POPPY SEEDS
Thin, light and crisp, but what makes it unique is that around 
55% of the cracker is composed of fruits, nuts and seeds. 
For soft ewe’s milk cheeses.

WGT/QTY

100g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141948	 THE FINE CHEESE CO.

GLUTEN-FREE CHERRY, ALMOND & LINSEED 
TOAST
Thin, light, crisp and gluten-free, with around 60% of the 
cracker composed of fruits, nuts and seeds.

WGT/QTY

100g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136724	 THE FINE CHEESE CO.

APRICOT, PISTACHIO & SUNFLOWER SEEDS
Thin, light and crisp, but what makes it unique is that around 
55% of the cracker is composed of fruits, nuts and seeds. 
For delicate goats’ cheeses.

WGT/QTY

100g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW
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117428	 THE FINE CHEESE CO.

DAMSON FRUIT PURÉE
For powerful, soft cheeses, delicious with a full-bodied Brie 
or Camembert.

WGT/QTY

113g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

117429	 THE FINE CHEESE CO.

FIG FRUIT PURÉE
For mild, delicate cheeses, perfect with goat’s or young 
ewe’s milk cheeses.

WGT/QTY

113g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

117432	 THE FINE CHEESE CO.

QUINCE FRUIT PURÉE
For hard, strong cheeses, such as Cheddar, Manchego or 
Pecorino.

WGT/QTY

113g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137920	 THE FINE CHEESE CO.

BUTTERCRUMB BISCUITS WITH 
PARMIGIANO-REGGIANO
Made with freshly grated 30-months matured Parmigiano-
Reggiano & Tradizione di Parma.

WGT/QTY

125g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137918	 THE FINE CHEESE CO.

BUTTERCRUMB BISCUITS WITH ROQUEFORT
Made with finely crumbled cave-aged Roquefort Arbas & 
Bleu d’Auvergne.

WGT/QTY

125g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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136731	 MILLER’S TOAST

PLUM & DATE TOAST
Slim and ultra crispy, for spreading or nibbling, baked twice 
like biscotti. Blissful with brie, breath-taking with blue 
cheeses.

WGT/QTY

100g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141949	 MILLER’S TOAST

GLUTEN-FREE CRANBERRY & RAISIN TOAST
The Miller makes these slim and ultra-crispy toasts with a 
blend of gluten-free cereals, fruits, seeds and honey.

WGT/QTY

100g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW
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141950	 MILLER’S DAMSEL

GLUTEN-FREE CHARCOAL CRACKERS
A thin, crisp carrier for pâtés, savoury spreads or cheese. 
Made from a blend of gluten-free cereals and flours. Hand-
baked in England.

WGT/QTY

100g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141014	 MILLER’S

GLUTEN-FREE SELECTION BOX
Gluten-free elegant & english raspberries & dark chocolate 
biscuits. Refined, all-butter biscuits, this Elegant & English 
recipe is made with a blend of gluten-free cereals.

WGT/QTY

325g x 4

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137905	 MILLER’S ELEMENTS

THE BEST OF MILLER’S CRACKERS FOR 
CHEESE
Contains Miller’s Toast Cranberry & Raisin, Miller’s Harvest 
Three-Seed and Miller’s Damsels Buttermilk.

WGT/QTY

350g x 4

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136729	 MILLER’S ELEMENTS

ALE CRACKERS
Beer crackers for cheese made with hops, roasted barley, 
malt and English ale. Deeply savoury and tweedy-textured.

WGT/QTY

100g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136728	 MILLER’S ELEMENTS

EARTH CRACKERS
A potato-based cracker, with a texture that crumbles then 
melts in the mouth. Added beetroot and spinach to give an 
earthy sweetness.

WGT/QTY

100g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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140006	 MISS AMERICAN PIE

KEY LIME PIE COOKIES
Intense all-butter cookies, made with real lime juice and real 
lime purée.

WGT/QTY

75g x 20

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

140007	 MISS AMERICAN PIE

BOSTON CREAM PIE COOKIES
All-butter cookies with a creamy and custardy flavour.

WGT/QTY

75g x 20

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

140003	 MILLER’S

SWEET BUTTERCRUMB GINGERBREAD 
BISCUITS
Sweet Buttercrumb biscuits made with ginger and 
Demerara sugar.

WGT/QTY

200g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

140004	 MISS AMERICAN PIE

STRAWBERRY CHEESECAKE COOKIES
Fruity and creamy all-butter cookies, made with real 
strawberry juice.

WGT/QTY

75g x 20

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

140005	 MISS AMERICAN PIE

MISSISSIPPI MUD PIE COOKIES
All-butter cookies overflowing with chocolate goodness: 
milk chocolate chunks and fine cocoa powder.

WGT/QTY

75g x 20

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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114581	 EDMOND FALLOT

DIJON MUSTARD
A benchmark; stone milling conserves all the flavour and 
piquancy of the grain.

WGT/QTY

210g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137913	 EDMOND FALLOT

BLACKCURRANT & WHITE WINE DIJON 
MUSTARD
This mustard, made with real “Dijon crème de cassis”, is 
perfect for enhancing game, red meat or smoked meats.

WGT/QTY

105g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

121712	 EDMOND FALLOT

GREEN PEPPERCORN MUSTARD
This particularly spicy mustard is the perfect 
accompaniment for all meats, especially beef and duck. Also 
ideal to make your own dressing.

WGT/QTY

210g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

114578	 EDMOND FALLOT

SEED STYLE MUSTARD
With this mustard the piquancy is less pronounced. The 
wine and the spice, with which it is blended, makes it a 
gastronomic delight.

WGT/QTY

205g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

114577	 EDMOND FALLOT

TARRAGON MUSTARD
Green in colour, tarragon remains one of the great classic 
mustards. A wonderful accompaniment to lamb, chicken and 
white meats.

WGT/QTY

210g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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114725	 EDMOND FALLOT

DIJON MUSTARD IN STONEWARE JAR
A benchmark; stone milling conserves all the flavour and 
piquancy of the grain.

WGT/QTY

250g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

117410	 EDMOND FALLOT

DIJON METAL PAIL
A benchmark; stone milling conserves all the flavour and 
piquancy of the grain.

WGT/QTY

450g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142130	 EDMOND FALLOT

DIJON MUSTARD TUBE
The refinement of Dijon mustard in a convenient and 
traditional format! An exceptional stone-ground mustard 
with a creamy texture and rich flavour.

WGT/QTY

150g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW
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136687	 BURREN BALSAMICS

CHRISTMAS BALSAMIC BOX
A seasonal balsamic vinegar with rich flavours of juicy 
cranberries & oranges. A great addition to a gravy, stew or 
gammon glaze.

WGT/QTY

200ml x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136689	 BURREN BALSAMICS

CRAFT TRIO CONSERVE BOX
A zero-waste trio containing Balsamic Blood Orange 
Marmalade, Roast Onion Jam & Balsamic Spiced Apple 
Chutney. Made sustainably from the balsamic infusion.

WGT/QTY

(3x100g) x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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138625	 BURREN BALSAMICS

BALSAMIC & HONEY PICCALILLI
A British pickle made with Burren Balsamics’ White Balsamic 
Condiment and locally sourced Honey. Perfect with cheese, 
sausages, ham and other cold cuts, meat pies and more!

WGT/QTY

190g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

138626	 BURREN BALSAMICS

STOUT & TREACLE MUSTARD
This strong, rich mustard holds an enormous depth of 
flavour, made with the highest quality Irish Stout and Dark 
Treacle.

WGT/QTY

100g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

140869	 BURREN BALSAMICS

BALSAMIC ROAST ONION JAM
Stir into a gravy to add a rich flavour, great in sandwiches 
and with cheese.

WGT/QTY

215g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

140868	 BURREN BALSAMICS

BALSAMIC SPICED APPLE CHUTNEY
Perfect with cheese and cold meats, also great with roast 
pork to make a rich gravy.

WGT/QTY

200g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

138624	 BURREN BALSAMICS

PEAR, GINGER & GOLDEN RAISIN CHUTNEY
Delicate flavours of ripe orchard pears are combined with 
fiery ginger and plump golden raisins simmered with Burren 
Balsamics’ White Balsamic to create this lovely relish.

WGT/QTY

200g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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139413	 ROUNDSTONE BAKEHOUSE

BLACKBERRY & APPLE JAM
100% natural, small batch, artisanal blackberry & apple jam 
made by hand with delicious Irish blackberries and apples. 
Made using the open pot boiling method. 

WGT/QTY

280g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

139414	 ROUNDSTONE BAKEHOUSE

ORANGE MARMALADE
100% natural, small batch, artisanal orange marmalade made 
by hand with delicious, tangy Navelina oranges and lemons. 
Made using the open pot boiling method. 

WGT/QTY

280g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

139415	 ROUNDSTONE BAKEHOUSE

RASPBERRY JAM
100% natural, small batch, artisanal raspberry jam made 
by hand with plump, juicy Irish raspberries. Made using the 
open pot boiling method. 

WGT/QTY

280g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

139412	 ROUNDSTONE BAKEHOUSE

STRAWBERRY JAM
100% natural, small batch, artisanal strawberry jam made 
by hand with plump, juicy Irish strawberries. Made using the 
open pot boiling method. 

WGT/QTY

280g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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141210	 FILLIGANS

CHRISTMAS MARMALADE
A tasty addition to any festive breakfast – lingonberries and 
Seville oranges result in a jewel-like marmalade.

WGT/QTY

200g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141211	 FILLIGANS

FESTIVE CHUTNEY
Bursting with festive spices and lingonberries – a small, 
great-tasting variety of cranberry.

WGT/QTY

200g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141214	 FILLIGANS

CHEESEBOARD CHUTNEY
A flavourful blend of apples, onions and spices. Not only 
the perfect accompaniment for cheeses, this chutney adds a 
touch of sweetness and complexity to any dish.

WGT/QTY

200g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

Everything Filligans produce since 1997 is hand-made in Donegal 
in small batches, according to traditional farmhouse methods. 
Their recipes are original – either passed on to them by family 
and friends, or developed by themselves through research, 
experimentation and taste-testing.

Working closely with delicatessens, food halls, whole food shops, 
cafés and restaurants, they’ve developed a line of products, from 
traditional preserves to sophisticated chutneys, ideally suited 
for all quality food outlets.



37 38

141215	 FILLIGANS

MANGO CHUTNEY
Made with ripe mangoes, this delicious condiment adds 
a burst of sweet and tangy taste to any dish. Perfect for 
pairing with cheese, meats, and more.

WGT/QTY

300g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141216	 FILLIGANS

TOMATO CHUTNEY
A robust tomato chutney great with cheese or cold meats 
and equally good for enriching stews or pasta dishes.

WGT/QTY

300g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

FILLIG
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S
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141219	 FILLIGANS

TOMATO KASUNDI CHUTNEY
A traditional Indian condiment made with a blend of spicy 
kasundi spice and tangy tomatoes. Perfect for adding a zesty 
kick to any dish.

WGT/QTY

190g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141218	 FILLIGANS

MINT JELLY
Made with real mint leaves, this jelly is perfect for pairing 
with lamb dishes. The mint adds a burst of flavour that will 
leave your taste buds satisfied.

WGT/QTY

220g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141222	 FILLIGANS

ROSEMARY & GARLIC MUSTARD
Expertly crafted with a blend of rosemary and garlic, this 
wholegrain mustard adds a unique and flavourful twist to 
any dish.

WGT/QTY

180g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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141144	 STURIA

OSCIETRE CLASSIC CAVIAR 30G
The melt-in-the-mouth roes are packed with marine 
flavours and hints of dry fruit and offer an impressive length 
in mouth.

WGT/QTY

30g

PRICE PER CASE

 / 

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141995	 STURIA

STURIA GIFT BOX COFFRET TRANSMISSION
The Transmission Coffret, designed as a book, is a unique 
jewel box. It contains not only 30g caviar, but the story of 
four essential players who embody the art of the roe.

WGT/QTY

1pk

PRICE PER CASE

 / 

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

Sturia are French pioneers in 
sturgeon farming and guarantors 
of ethical luxury. They aspire to 
create sustainable value through 
traceability from egg to egg and 
by paying particular attention to 
production: respect for their fish, 
the environment and people.

NEW
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141894	 STURIA

OSCIETRE CLASSIC CAVIAR 50G
Sturia Osciètre Classic caviar condenses all the Sturia 
flavours in soft caviar at low price. Its melt-in-the-mouth 
roes are packed with marine flavours and hints of dry fruit.

WGT/QTY

50g

PRICE PER CASE

 / 

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141146	 STURIA

OSCIETRE CAVIAR
Oscietra Sturgeon Caviar condenses marine savours with 
a touch of dried fruit, into sensual caviar. Its firm golden-
brown roes roll perfectly under the palate

WGT/QTY

30g

PRICE PER CASE

 / 

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141970	 STURIA

OSCIETRE PRESTIGE CAVIAR
An exceptional caviar. Its very big roes are so remarkable 
that they have been used to make a special selection for the 
greatest gourmet connoisseurs.

WGT/QTY

30g

PRICE PER CASE

 / 

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141971	 STURIA

OSCIETRE GRAND CRU CAVIAR
An exceptional caviar with luminous roes. It condenses the 
sensuality of the exclusive Oscietre caviar with the rarest 
firmness and colour found in caviar range.

WGT/QTY

30g

PRICE PER CASE

 / 

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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141972	 STURIA

OSCIETRE JASMIN CAVIAR
An astonishing caviar with little salt, fresh and delicious, with 
a taste of almond and soft caramel. It will charm the novice 
and surprise even the most discerning caviar connoisseur.

WGT/QTY

30g

PRICE PER CASE

 / 

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW

NEW

NEW

NEW
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141999	 STURIA

BAERII ORIGIN CAVIAR
A powerful caviar which refined more than 8 months. As 
it matures, it develops iodine flavours and have a more 
leisurely finale. Its tender roes explode in the mouth.

WGT/QTY

30g

PRICE PER CASE

 / 

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141893	 STURIA

BAERII CLASSIC CAVIAR
This caviar condenses all the Sturia flavours in soft caviar 
at low price. Its melt-in-the-mouth roes are packed with 
iodised flavours and offer an impressive length in mouth.

WGT/QTY

100g

PRICE PER CASE

 / 

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141147	 STURIA

BAERII VINTAGE CAVIAR
Baerii Vintage Caviar has shiny dark roes with a melt in the 
mouth texture and great length of taste with subtle notes of 
hazelnut and salty olives. Enjoy with tuna tartar or on blinis.

WGT/QTY

30g

PRICE PER CASE

 / 

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141969	 STURIA

BAERII PRESTIGE CAVIAR
Its very big roes are so remarkable that they have been 
used to make a special selection; only 4% of roe is given this 
distinction. The big roes melt in the mouth.

WGT/QTY

30g

PRICE PER CASE

 / 

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141998	 STURIA

BAERII PRIMEUR CAVIAR
A young caviar refined for less than 4 weeks. Its shiny roe 
reveal a creamy texture in mouth and a delicate taste of 
fresh hazelnut. A perfect ally of shellfish dishes.

WGT/QTY

30g

PRICE PER CASE

 / 

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW

NEW

NEW

NEW
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141986	 STURIA

TARAMA WITH CAVIAR
A blend of cod roes and sturgeon roes. The crunchy caviar 
roes roll in the mouth, releasing a subtle iodine aroma 
which bring out the tarama creamy texture.

WGT/QTY

90g

PRICE PER CASE

 / 

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141988	 STURIA

RILETTES OF STURGEON AND YUZU
The subtlety of sturgeon enhanced with the fruity, slightly 
tart flavour of yuzu. They are the gourmet finishing touch to 
accompany your appetizers.

WGT/QTY

90g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141994	 STURIA

RILLETTES OF STURGEON AND CAVIAR
The taste of the authentic sturgeon with subtle caviar roes 
in creamy rillettes. They are the gourmet finishing touch to 
accompany your appetizers.

WGT/QTY

90g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

141989	 STURIA

RILLETTES OF STURGEON AND LANGOUSTINE
The subtlety of sturgeon and the delicateness of langoustine. 
They are the gourmet finishing touch to accompany your 
appetizers.

WGT/QTY

90g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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141990	 STURIA

RILLETTES OF STURGEON AND SCALLOPS
The subtlety of sturgeon and the delicateness of scallops. 
They are the gourmet finishing touch to accompany your 
appetizers.

WGT/QTY

90g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW
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137994	 MAISON PÉBEYRE

SERENDIPITY GIFT BOX
Ideal to discover products with white truffle. Contains 
100ml white truffle olive oil, 120g truffle honey and 50g 
truffle salt.

WGT/QTY

7pk

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137995	 MAISON PÉBEYRE

TRUFFLE OIL 2 BOTTLES GIFT BOX
Contains one bottle of sunflower oil with black truffle and 
one bottle of olive oil with white truffle.

WGT/QTY

(2x100ml) x 17

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142105	 MAISON PÉBEYRE

BLACK TRUFFLE OLIVE OIL
Easy to use, this oil perfumes your truffle dishes, such as 
pasta and purées.

WGT/QTY

250ml x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142107	 MAISON PÉBEYRE

WHITE TRUFFLE OLIVE OIL
Discover the taste and smell of white truffles year round. 
An olive oil base that blends perfectly with the truffle. A 
finishing oil for drizzling over risotto, pasta, eggs or a salad.

WGT/QTY

250ml x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142108	 MAISON PÉBEYRE

BALSAMIC TRUFFLE VINEGAR
This balsamic vinegar flavoured with black truffles will be 
perfect for dressing your vinaigrettes, but also for adding a 
subtle, truffled finish to your hot dishes.

WGT/QTY

250ml x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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138269	 MAISON PÉBEYRE

TRUFFLE HONEY
Honey with summer truffle. Delicate truffle peelings floating 
atop delicious golden honey, an earthy sweet blend. Ideal for 
use with fish, duck, chicken, cheese or as a meat glaze.

WGT/QTY

120g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

138271	 MAISON PÉBEYRE

TRUFFLE HONEY
Honey with summer truffle. Delicate truffle peelings floating 
atop delicious golden honey, an earthy sweet blend. Ideal for 
use with fish, duck, chicken, cheese or as a meat glaze.

WGT/QTY

250g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137988	 MAISON PÉBEYRE

TRUFFLE SALT
Salt with summer truffle, ideal for seasoning meats, pasta 
and eggs.	

WGT/QTY

50g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142104	 MAISON PÉBEYRE

TRUFFLE SALT
Salt with summer truffle, ideal for seasoning meats, pasta 
and eggs.	

WGT/QTY

200g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

137989	 MAISON PÉBEYRE

WHITE TRUFFLE MAYONNAISE
Use as a classic mayonnaise (meat, fish, raw vegetables...), 
but with the extra summer truffle flavour!

WGT/QTY

180g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA
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133524	 CASTAING

GOOSE FOIE GRAS MOUSSE
A product with a pleasant flavour and a delicate texture. 
The delicacy and smoothness of goose mousse liver is ideal 
for aperitif and starters.

WGT/QTY

200g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

121966	 CASTAING

DUCK LEG CONFIT 235G
From traditionally fattened, free range ducks reared on small 
farms in the Landes region in the South of France.

WGT/QTY

235g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

KG

142086	 CASTAING

DUCK CONFIT GLASS JAR 2 LEGS
This confit is prepared respecting tradition, with fat and salt. 
You can reheat the legs directly in a pan, or better, grill them 
in the oven placing the skin side up.

WGT/QTY

730g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

136700	 CASTAING

DUCK PÂTÉ WITH FOIE GRAS
This best seller of Castaing is a duck and pork pâté that 
contains 25% of duck foie gras (without preservative). 
Perfect as a refined starter.

WGT/QTY

180g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW
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122413	 CASTAING

PHEASANT TERRINE WITH PISTACHIOS
This recipe combines the wild taste of pheasant with whole 
pistachios (3%).

WGT/QTY

180g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

122420	 CASTAING

DUCK FAT

WGT/QTY

320g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142099	 CASTAING

FOIE GRAS SAUCE
Extend the pleasure of duck foie gras with this Foie Gras 
Sauce, enriching your dishes with an incomparable flavour.

WGT/QTY

180g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142096	 CASTAING

PÉRIGUEUX WITH TRUFFLES SAUCE
A classic of French cuisine, this sauce is made with a rich 
veal stock and an infusion of black truffle, adding a touch of 
refinement.

WGT/QTY

180g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

135129	 CASTAING

DUCK TERRINE JAR WITH ARMAGNAC
Composed at 50% with duck meat, this very typical pâté 
contains also pork (without preservative). Flavoured with 
Armagnac, it should be eaten with a good bread.

WGT/QTY

180g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW

NEW
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142091	 CASTAING

CEPS SAUCE
A ready-to-use Porcini Mushroom Sauce that enhances 
your dishes with a velvety texture and the authentic taste of 
wild porcini mushrooms.

WGT/QTY

180g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142090	 CASTAING

MADEIRA SAUCE
Savour this Madeira Sauce, prepared with Madeira wine and 
a rich poultry stock, guaranteeing authentic flavours.

WGT/QTY

180g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142087	 CASTAING

VEAL STOCK
Carefully prepared, releases deep and complex flavours to 
enhance your sauces and stews.

WGT/QTY

180g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142100	 CASTAING

POULTRY STOCK
Made from carefully selected and slowly simmered poultry, 
this stock reveals subtle aromas and a silky texture.

WGT/QTY

180g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142094	 CASTAING

MOREL SAUCE
Maison Castaing offers a ready-to-use Morel Mushroom 
Sauce, capturing the essence of morels for a unique 
gastronomic experience.

WGT/QTY

180g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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123180	 JAMONES BLÁZQUEZ

SLICED JAMÓN IBERICO CEBO
24 months old, Iberico jamón from natural fodder fed 
Iberico pigs. Jamones Blázquez from Salamanca Spain, 
tradition since 1932.

WGT/QTY

100g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

123181	 JAMONES BLÁZQUEZ

SLICED PALETA IBERICO CEBO
15 months old, Iberico paleta from natural fodder fed 
Iberico pigs. Jamones Blázquez from Salamanca Spain, 
tradition since 1932.

WGT/QTY

100g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

123182	 JAMONES BLÁZQUEZ

SLICED LOMO IBERICO CEBO
6 months old, Iberico lomo from natural fodder fed Iberico 
pigs. Jamones Blázquez from Salamanca Spain, tradition since 
1932.

WGT/QTY

100g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

123183	 JAMONES BLÁZQUEZ

SLICED CHORIZO IBERICO BELLOTA
6 months old, Iberico chorizo from free-range, acorn fed 
Iberico pigs. Jamones Blázquez from Salamanca Spain, 
tradition since 1932.

WGT/QTY

100g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

123184	 JAMONES BLÁZQUEZ

SLICED SALCHICHÓN IBERICO BELLOTA
6 months old, Iberico salchichón from free-range, acorn 
fed Iberico pigs. Jamones Blázquez from Salamanca Spain, 
tradition since 1932.

WGT/QTY

100g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

48

C
A

T
E

G
O

RY
 

L.A
 B

R
EW

ERY

Crafted with patience
L.A Brewery lightly ferment sencha 
green tea for 6 weeks to create 
a well-balanced base rich in live 
cultures. They blend this with flowers, 
hops and other botanicals to create 
drinks with complexity, grip and 
layers of flavour.

A delicious and uplifting sparkling 
wine alternative.
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142163	 L.A BREWERY

SPARKLING NON-ALCOHOLIC GINGER CAN
This ginger is fresh and vibrant with Sicilian lemon blended 
through lightly fermented green tea for a citrus kick. Natural 
fermentation builds layers of flavour & complexity.

WGT/QTY

250ml x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142164	 L.A BREWERY

SPARKLING NON-ALCOHOLIC CITRUS HOPS 
CAN
Citrus Hops balances notes of lime & tropical fruits with 
hops & green tea for a refreshing finish.

WGT/QTY

250ml x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142165	 L.A BREWERY

SPARKLING NON-ALCOHOLIC ENGLISH 
BLUSH CAN
Inspired by summer rosé wines, it combines summer’s 
strawberry, rhubarb, peach & a hint of floral hops.

WGT/QTY

250ml x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142166	 L.A BREWERY

SPARKLING NON-ALCOHOLIC WHITE ROSE 
BOTTLE
A signature blend of sencha green tea infused with notes of 
elderflower and rose, with a dry finish.

WGT/QTY

750ml x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142167	 L.A BREWERY

SPARKLING NON-ALCOHOLIC ENGLISH 
BLUSH BOTTLE
It combines summer’s strawberry, rhubarb, peach & a hint 
of floral hops.

WGT/QTY

750ml x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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137393	 VALRHONA

NYANGBO GROUND CHOCOLATE
Introducing Valrhona’s new 100% ground chocolate: only 
made of Single Origin chocolate from Ghana, simply mix it 
with milk for a tasty and rich chocolate beverage.

WGT/QTY

250g x 12

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

111703	 VALRHONA

VALRHONA CELAYA HOT CHOCOLATE
Made from real Valrhona chocolate for a thick, creamy 
chocolate drink, long on the palate. Prepare in a microwave, 
by steam pressure, a chocolate machine or saucepan.

WGT/QTY

1lt x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

Rediscover the unique flavor of Single Origin Nyangbo 68% from 
Ghana in a decadent new form. Nyangbo is a 68% dark chocolate with 
a rounded hint of spice and sweet vanilla notes. 

Nyangbo 68%
Ground Chocolate

Our Ground Chocolate also offers new solutions for baking and toppings. 
From inclusions to finishing touches, and even for recipes which need an even, fast melt, 

Nyangbo 68% Ground Chocolate is a simple and delicious addition. 

E A S Y
T O  U S E

M E LT S  Q U I C K LY
P E R F EC T  W I T H 

A LT E R N AT I V E  M I L K S

S N AC K I N G
Add texture and a delicious 
finish to cookies or biscuits by 
dipping in melted chocolate 
and then sprinkling with more 

ground chocolate.

G L AC E R I E
Add to ice cream for a swirl 
of indulgence and texture.  
Offer as a topping for ice creams 

and other desserts. 
Dip an ice cream bar for added 

texture. 

B E V E R AG E S
Sprinkle on top of whipped cream 
as an elegant topping for hot or 

cold beverages or desserts.

PA S T RY
Use in pastries like babka or swirl 
breads which need a nice even 

chocolate distribution.
Sprinkle atop desserts or pastries 
for an indulgent chocolate finish.

S I M P L E ,  N AT U R A L 
I N G R E D I E N T S

GROUND CHOCOLATE FOR BEVERAGES
Nyangbo 68% Ground Chocolate is the perfect solution for creating unique, indulgent chocolate beverages 

which are easy to make and straightforward in ingredients. Offering high quality luxurious drinking chocolates, hot 

chocolates, mochas, and other chocolatey beverages is simple and reliable with our new Ground Chocolate.

ALSO GREAT FOR BAKING & TOPPINGS

Rediscover the unique flavor of Single Origin Nyangbo 68% from 
Ghana in a decadent new form. Nyangbo is a 68% dark chocolate with 
a rounded hint of spice and sweet vanilla notes. 

Nyangbo 68%
Ground Chocolate

Our Ground Chocolate also offers new solutions for baking and toppings. 
From inclusions to finishing touches, and even for recipes which need an even, fast melt, 

Nyangbo 68% Ground Chocolate is a simple and delicious addition. 

E A S Y
T O  U S E

M E LT S  Q U I C K LY
P E R F EC T  W I T H 

A LT E R N AT I V E  M I L K S

S N AC K I N G
Add texture and a delicious 
finish to cookies or biscuits by 
dipping in melted chocolate 
and then sprinkling with more 

ground chocolate.

G L AC E R I E
Add to ice cream for a swirl 
of indulgence and texture.  
Offer as a topping for ice creams 

and other desserts. 
Dip an ice cream bar for added 

texture. 

B E V E R AG E S
Sprinkle on top of whipped cream 
as an elegant topping for hot or 

cold beverages or desserts.

PA S T RY
Use in pastries like babka or swirl 
breads which need a nice even 

chocolate distribution.
Sprinkle atop desserts or pastries 
for an indulgent chocolate finish.

S I M P L E ,  N AT U R A L 
I N G R E D I E N T S

GROUND CHOCOLATE FOR BEVERAGES
Nyangbo 68% Ground Chocolate is the perfect solution for creating unique, indulgent chocolate beverages 

which are easy to make and straightforward in ingredients. Offering high quality luxurious drinking chocolates, hot 

chocolates, mochas, and other chocolatey beverages is simple and reliable with our new Ground Chocolate.

ALSO GREAT FOR BAKING & TOPPINGS

Rediscover the unique flavour of 
Single Origin Nyangbo 68% from 
Ghana in a decadent new form. 
Nyangbo is a 68% dark chocolate 
with a rounded hint of spice and 
sweet vanilla notes.

Rediscover the unique flavor of Single Origin Nyangbo 68% from 
Ghana in a decadent new form. Nyangbo is a 68% dark chocolate with 
a rounded hint of spice and sweet vanilla notes. 

Nyangbo 68%
Ground Chocolate

Our Ground Chocolate also offers new solutions for baking and toppings. 
From inclusions to finishing touches, and even for recipes which need an even, fast melt, 

Nyangbo 68% Ground Chocolate is a simple and delicious addition. 

E A S Y
T O  U S E

M E LT S  Q U I C K LY
P E R F EC T  W I T H 

A LT E R N AT I V E  M I L K S

S N AC K I N G
Add texture and a delicious 
finish to cookies or biscuits by 
dipping in melted chocolate 
and then sprinkling with more 

ground chocolate.

G L AC E R I E
Add to ice cream for a swirl 
of indulgence and texture.  
Offer as a topping for ice creams 

and other desserts. 
Dip an ice cream bar for added 

texture. 

B E V E R AG E S
Sprinkle on top of whipped cream 
as an elegant topping for hot or 

cold beverages or desserts.

PA S T RY
Use in pastries like babka or swirl 
breads which need a nice even 

chocolate distribution.
Sprinkle atop desserts or pastries 
for an indulgent chocolate finish.

S I M P L E ,  N AT U R A L 
I N G R E D I E N T S

GROUND CHOCOLATE FOR BEVERAGES
Nyangbo 68% Ground Chocolate is the perfect solution for creating unique, indulgent chocolate beverages 

which are easy to make and straightforward in ingredients. Offering high quality luxurious drinking chocolates, hot 

chocolates, mochas, and other chocolatey beverages is simple and reliable with our new Ground Chocolate.

ALSO GREAT FOR BAKING & TOPPINGS

GROUND CHOCOLATE FOR BEVERAGES

Nyangbo 68% Ground Chocolate is the perfect solution for creating 
unique, indulgent chocolate beverages which are easy to make 
and straightforward in ingredients. Offering high quality luxurious 
drinking chocolates, hot chocolates, mochas, and other chocolatey 

beverages is simple and reliable with our new Ground Chocolate.



52

C
A

T
E

G
O

RY
ISIG

N
Y

 SA
IN

T
E-M

ÈR
E

Isigny Sainte-Mère is a cooperative that 
respects people, their terroir and their 
environment, and which has sought to uphold 
and preserve authentic and traditional know-
how for more than 110 years. The cheeses 
made there all have the taste of the French 
terroir, influenced by the bocage hedgerow 
farmland, the sea, the marshes, and the passion 
of master cheesemakers. A perfect alchemy 
with exceptional milk, treasured know-how 
and closely guarded secrets.

142124	 ISIGNY SAINTE-MÈRE

PASTEURISED CAMEMBERT*
Made exclusively from the finest Normandy milk. The 
cheese is ivory to light yellow in colour and is smooth and 
soft. Slightly salty and milky and mild.

WGT/QTY

250g x 6

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142189	 ISIGNY SAINTE-MÈRE

PASTEURISED CAMEMBERT MINI*
Made exclusively from the finest Normandy milk. The 
cheese is ivory to light yellow in colour and is smooth and 
soft. Slightly salty and milky and mild.

WGT/QTY

150g x 8

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

142190	 ISIGNY SAINTE-MÈRE

MIMOLETTE PORTION 6 MONTHS*
100% French Mimolette with a beautiful orange rind, made 
exclusively with the best milk from Normandy producers. 
An intense and brittle cheese.

WGT/QTY

165g x 8

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

*S
helf life 27 days from

 production.

NEW

NEW

NEW

Chilled Products

Due to limited shelf life, we strongly advise you 
to pre-order these for delivery after November, 
separate from your main Christmas pre-order
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138769	 CORNDALE FARM

CHORIZO*
A beautiful blend of free range pork with the finest 
Pimenton de La Vera and their own blend of herbs and 
spices. Smoky & savoury with a gentle background heat.

WGT/QTY

110g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

138770	 CORNDALE FARM

CHILLI CHORIZO*
This Chilli Chorizo is for people who like it hot!! All the 
flavour of their famous chorizo with an added chilli heat.

WGT/QTY

110g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

138771	 CORNDALE FARM

FENNEL SALAMI*
Multi award winning product. Free range pork delicately 
seasoned with garlic and fennel, cured and air-dried for a 
number of weeks to allow the flavours to mature.

WGT/QTY

110g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

Established in 2012 by Alastair Crown with the 
aim to produce top-quality pork from his herd 
of rare-breed, free-range pigs. Corndale Farm 
then invested in breeding stock and today they 
breed all their own meat pigs which ensures 
full tractability.
They are passionate about high welfare for their 
animals and believe their methods of farming 
are sustainable and kind to both animals and 
the environment.

*S
helf life approx. 2 m

onths
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138774	 CORNDALE FARM

VENISON SALAMI SLICED*
A real crowd pleaser. Using the best Irish wild sika venison, 
blended with their own pork and back fat, it is deliciously 
tender and moreish.

WGT/QTY

110g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

138775	 CORNDALE FARM

NDUJA*
‘Nduja is a soft Italian style spreadable salami. It’s spicy and 
peppery, but has a smokey sweetness.

WGT/QTY

110g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

138776	 CORNDALE FARM

CHORIZO BEER STICKS*
Spicy, meaty, delightful snacking salamis. Made with beautiful 
free range pork and single spices. Perfect for snacking with 
a cold beer.

WGT/QTY

100g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

138772	 CORNDALE FARM

GARLIC & BLACK PEPPER SALAMI*
A very traditional French-style salami. Free range pork 
seasoned with garlic & black pepper, cured and air-dried for 
a number of weeks to allow the flavours to mature.

WGT/QTY

110g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

138773	 CORNDALE FARM

MIXED CHARCUTERIE PLATTER*
The perfect companion to any cheese board. This mixed 
platter includes a selection of salami’s, chorizos and whole 
muscle products. Pre-sliced for your convenience.

WGT/QTY

60g x 10

PRICE PER CASE

  -  /  -  

PRICE PER UNIT

  -  /  -  

UNIT

EA

*S
helf life approx. 2 m

onths



Odaios Foods, Magna Drive, Magna Business Park, Dublin 24
+353 (0)1 4691455 info@odaios-foods.com

www.odaios-foods.com

http://www.odaios-foods.com

